
Comité provincial de Bruxelles-Brabant wallon

P.V. administratif n° 4 - Séance du 23/9/2013
MM Monsieur (Président), Culot (Vice-président), De Leener (Secrétaire), Deneve (Trésorier), Mlle Colmant,
MM Lambert, Robas, Squiflet
Le PV a été établi par les membres du CP grâce au moyen des nouvelles technologies

1. Correspondance in

 Demande d’attestation pour mutation administrative :
 0008 La Cordiale (Merkachi 0268)
 0400 Nivelles (Godard 1375)
 1375 Braine le Château (Georges 0329)
 2204 Ecole P1 (Quoidbach 2640)
 2576 United Woluwe (Bakonyi 0070)
 2640 Friendly Bulls (Onaembo2646)

2. Correspondance out

 Délivrance d’attestation pour mutation administrative : voir point 1

 1610 Linthout : problème de doublon le 28/9

 1795 RPC Schaerbeek et 2344 Fresh Air : demande si des rencontres encore programmées le 22/9/2013
se dérouleront à cette date alors étant donné la Journée sans Voitures à Bruxelles, alors que le CP avait
rappelé cette situation à plusieurs reprises

 Contrôle des cartes du week-end du 15/9/2013 : une demande de renseignement concernant l’affiliation
de joueurs a été expédiée aux cercles 0045, 0252, 0970, 2344 et 2576

3. Championnat

 Forfait plus de 72h à l’avance
 2603003 ASA St Hubert – Ganshoren Dames 0 – 20

 Forfait moins de 72h à l’avance
 1606019 Avenir Evere – Eclair 0 - 20
 1707019 Avenir Evere – Eclair 0 – 20
 1809020 Standard Hélécine- Wezembeek Oppem 0 - 20
 1903018 Castors Braine – Speedy MSG 20 – 0
 2502018 Castors Braine – Rebond Ottignies 0 - 20

 Forfait général
 0970 Waterloo U10B
 1423 Royal 4 U21B
 2640 Friendly Bulls U16D

 Application PC 16 (visite médicale manquante)
 1304065 Irish – Braine le Château 20 - 0
 1703020 ABC –Canter 20 – 0

 Application PC 16 (joueur non licencié)
 1401017 Anciens 13 – Berchem 20 – 0
 1501016 Canter – Fresh Air 20 - 0
 1603014 Waterloo – Lothier 0 - 20
 1606015 Eclair – ABC 0 – 20
 2502015 Auderghem Girls – United Woluwe 20 - 0

4. Coupe



 Néant

5. Arbitrage

 CFA : reçu les PV n° 3 et 4

 Démission d’arbitres : J. Gilis et P. Van Millon

6. Commission Technique des Jeunes

 Néant

7. Trésorerie

 Amendes : PC 16 : absence licence, carte d’identité, visite médicale – PC 28 : absence délégué – PC
33 : licence technique – PC 48 : carte rentrée hors délai ou incomplète – PC 66 : résultats communiqués
tardivement

Journée du 15/9/2013

Journée Club n° de rencontre Article

2 1336 1703020(2x L+A) 16

2 2352 1606020 16

2 2352 1606020 28

3 45 1606015(L) 16

3 45 2503015 33

3 70 1506017 28

3 70 1404017 33

3 130 2602016(L) 16

3 130 2602016 28

3 130 18040015+2001015+2002015 66

3 242 1100082+1303030+1705016 33

3 242 1401017(3xL) 16

3 252 R1201082 33

3 268 1304065 48

3 268 1304065 66

3 329 1706017 33

3 400 1201080+1501017+R1201080 33

3 836 1704017+1707016 33

3 959 2201066(2xLofficiel) 16

3 959 1707016 33

3 970 1603014(3xL) 16

3 970 1605015 33

3 1083 1704016 28

3 1083 1704016 33

3 1168 1404015+R1201081 33

3 1168 1404015 66

3 1331 1809016 66

3 1336 1703020(2xL+A) 16

3 1336 1501016+2603016 33

3 1336 1202097+1401016+1501016+1602016+1908016 66

3 1336 2100078+2501016+2603016 66

3 1375 1304065(A) 16

3 1375 1304065 33

3 1610 1303061(L) 16



3 1610 1202098+1702015 33

3 1949 1402017 33

3 2110 2100082 33

3 2204 1202096+1404016+1503017+1605004 33

3 2344 1501016(L) 16

3 2344 1401016+1501016+1601017 33

3 2352 1606016(L) 16

3 2352 1502016+1605017+1706017+2602016 33

3 2352 1605017(incomplet) 48

3 2429 1505017 33

3 2448 1201082+R1201082 33

3 2448 1201082+R1201082(incomplet) 48

3 2518 1701016+1702015+16040015 33

3 2519 2503017+2601017 33

3 2576 2502015(L) 16

3 2576 1202099 33

3 2631 1202044+1202098+1704014 33

3 2640 1100077 33

3 2646 1703015(2xLofficiel) 16

3 2683 1303061 33

3 2689 1404016+1502015 33

8. Actualité de la province

 Le CP accepte la remise des rencontres 1504018 et 1703018 RPC Schaerbeek – Anciens 13 qui
devaient se disputer le 22/9/2013. Toutefois, il déplore que les documents afférents à ces remises lui
soient parvenus, après rappel, la veille des matchs alors qu’il avait prévenu, à plusieurs reprises depuis
le 15 juin, les cercles que ce dimanche est Journée sans Voitures à Bruxelles. Les modalités de
remboursement des frais d’arbitrage seront fixées lors de la réunion du 30/9/2013

 Rencontre 1304060 Genappe – Friendly Bulls : le CP décide de faire rejouer la rencontre – décision
prise après contact par mail avec les membres du CP - motivation : prescrit des articles du Code de Jeu
(art 46.8) et PC 25 :

 à la fin du match, le score est de 48 – 48, personne ne conteste le score à ce moment et il est
disputé une prolongation, le match se terminant après celle-ci sur le score de 55 – 54

 en clôturant la feuille de match, l’arbitre principal constate qu’une erreur a été commise dans la
comptabilisation des points et décide de modifier le score et indique comme score final 54 – 54
ce qui est contraire au règlement pour les séries donnant lieu à montée et descente puisqu’il
faut un vainqueur à la rencontre

 négligence de la part des arbitres de ne pas avoir correctement vérifié la feuille de match avant
de jouer la prolongation

 manquement des officiels de table qui n’ont à aucun moment signalé qu’il y avait une
irrégularité ou désaccord entre eux, ceci devant être signalé à l’arbitre quand le fait se produit
et non après la rencontre

 Le CP demande à la CFA de suivre le dossier au niveau de l’arbitrage

Prochaines réunions : comité le 30/9, administratif les 7, 14 et 21/10, comité le 28/10

O. MONSIEUR – A. DE LEENER


